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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
ΘΕΜΑ     :     Επισκευή περιθλασιμέτρου μελέτης μονοκυστάλλων R-Axis Spider, του Ινστιτούτου 
Νανοεπιστήμης και Νανοτεχνολογίας του ΕΚΕΦΕ ‘Δ’». 
 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

Δημόκριτος (ΕΚΕΦΕ "Δ") στα πλαίσια υλοποίησης του έργου με τίτλο «Μελέτη δομής και χαρακτηρισμός 

κρυσταλλικών υλικών», ΕΕ10813 πρόκειται να προβεί στην επισκευή περιθλασιμέτρου μελέτης 

μονοκυστάλλων R-Axis Spider, η οποία περιλαμβάνει την εργασία επισκευής και την προμήθεια των 

απαραίτητων αναλώσιμων, ήτοι δύο πλακετών του Περιθλασιμέτρου εκ των οποίων η μια αφορά τον 

έλεγχο λειτουργίας του [CPU2-TF board (EX) (5270L831)] και η δεύτερη είναι οδηγός κίνησης του 

γωνιομέτρου [PCBA, Gonio Driver, RCD3]. 

 

Το περιθλασόμετρο είναι ιαπωνικής κατασκευής του οίκου «RIGAKU» και οι εργασίες επισκευής πρέπει 

να πραγματοποιηθούν από ειδικά εκπαιδευμένο τεχνικό προσωπικό το οποίο θα χρησιμοποιήσει τον 

ειδικό εξοπλισμό αποκλειστικά σχεδιασμένο από τον ανωτέρω Οίκο. Η επισκευή θα πραγματοποιηθεί στο 

σημείο εγκατάστασης του περιθλασίμετρου, στο Ινστιτούτο Νανοεπιστήμης και Νανοτεχνολογίας του 

ΕΚΕΦΕ ‘Δ’ καθώς και στο εργοστάσιο του Οίκου Rigaku, στην Ιαπωνία. 

 

Πολιτική του ανωτέρω οίκου κατασκευής είναι να δραστηριοποιείται σε κάθε χώρα μέσω αποκλειστικού 

αντιπροσώπου. Στην Ελλάδα, αποκλειστικός αντιπρόσωπος του οίκου αυτού είναι η εταιρεία «ΚΛΩΘΑΚΗΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – δ.τ. ANELIS» και είναι ο μοναδικός προμηθευτής για υπηρεσίες συντήρησης και 

επισκευής, ανταλλακτικών και αναβαθμίσεων των συστημάτων RIGAKU στην Ελλάδα. 

 

Η καθαρή αξία της ανωτέρω προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των τριάντα εννέα χιλιάδων εννιακοσίων 

πενήντα ευρώ #39.950,00€# και θα επιβαρυνθεί με Φ.Π.Α. 24%. 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΔΥ Ε.Λ.Κ.Ε. 

 

 

 

                                                                                    ΜΑΡΙΝΑ ΦΟΝΤΑΡΑ  

Πληροφορίες:  Σοφία Κατσέλη  

Τηλέφωνο:       210 6503038 Αγ. Παρασκευή:    13/07/2020  

Fax:                    210 6532122 Αριθμ. Πρωτ.:         015/2020-2361 

Ε-mail:               s.katseli@gel.demokritos.gr  


		2020-07-14T11:06:15+0300
	MARINA FONTARA




